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E) What degree program are you pursuing now?

503 responses

Criterion II – Teaching–Learning and Evaluation Student Satisfaction Survey on

Teaching Learning Process

1. How much of the syllabus was covered in the class?

503 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

503 responses

Copy

B. A.

B. Com.

B. Sc.

40.6%

26.4%

33%

Copy

4 – 85 to 100%

3 – 70 to 84%

2 – 55 to 69%

1– 30 to 54%

0 –Below 30%

18.3%

74.6%

Copy

4 –Thoroughly

3 – Satisfactorily

2 – Poorly

1 – Indifferently

0 – Won’t teach at all

41.4%

46.7%
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3. How well were the teachers able to communicate?
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

503 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers

503 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

503 responses

Copy

4 – Always effective

3 – Sometimes effective

2 – Just satisfactorily

1– Generally ineffective

0– Very poor communication

16.3%

73%

Copy

4– Excellent

3 – Very good

2 – Good

1 – Fair

0– Poor

17.1%

29.4%

52.1%

Copy

4 – Always fair

3 – Usually fair

2 – Sometimes unfair

1 – Usually unfair

0– Unfair

9.9%

19.9%

63.4%

Copy

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0– Never

9.1%

14.5%

70%
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student

exchange, field visit opportunities for students.

503 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you

in cognitive, social and emotional growth.

503 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

503 responses

Copy

4 – Regularly

3 – Often

2 – Sometimes

1 – Rarely

0– Never

15.1%

12.9%

67%

Copy

4 – Significantly

3 – Very well

2 – Moderately

1 – Marginally

0– Not at all

46.1%

39.8%

Copy

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0– Strongly disagree

9.7%

39.6%

47.7%
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course

outcomes and programme outcomes.

503 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to

you.

503 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and

applications.

503 responses

Copy

4 – Every time

3 – Usually

2– Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0– Never

9.1%

17.1%

68.8%

Copy

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0 – I don’t have a mentor

22.3%

62.8%

Copy

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1– Rarely

0 – Never

16.5%

69.8%
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with

providing right level of challenges.

503 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to

overcome them.

503 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,

review and continuous quality improvement of the teaching learning

process.

503 responses

Copy

4 – Fully

3 – Reasonably

2 – Partially

1 – Slightly

0– Unable to

18.3%

68.8%

Copy

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0 – Never

7%

19.7%

67.6%

Copy

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0 – Strongly disagree

9.3%

40.8%

47.1%

Student Satisfaction Survey (S.S.S.) 2021-22 https://docs.google.com/forms/d/1A4_emTn6Wx5nWC7q0R4sCG7S...

6 of 13 11/2/2022, 12:59 PM



16. The institute/ teachers use student centric methods, such as

experiential learning, participative learning and problem solving

methodologies for enhancing learning experiences.

503 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

503 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life

skills and employability skills to make you ready for the world of work.

503 responses

Copy

4 – To a great extent

3 – Moderate

2 – Some what

1 – Very little

0 – Not at all

28%

58.1%

Copy

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0 – Strongly disagree

38.8%

51.5%

Copy

4 – To a great extent

3 – Moderate

2 – Some what

1 – Very little

0 – Not at all

25.8%

61%
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,

Multimedia, etc. while teaching.

503 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is

very good

503 responses

Copy

4 – Above 90%

3 – 70 – 89%

2 – 50 – 69%

1 – 30 – 49%

0 – Below 29%

15.5%

29.8%

39.8%

Copy

4 –Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0 – Strongly disagree

37.8%

48.9%
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning

experience in your institution.

298 responses

No

Yes

Good

Very good

Good

Really good

No suggestions

Nothing

Very Good

Nothing

Yes

Very good

Excellent

No suggestions

Your learning is over simple & easy.But, some topic ara very hard i dont understand,But your
learning system are very georgeus.

Very nice

Nice

Best

Best

Reding

Nothing one

खूप छान िश�ण आहे

Nthing
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N

No any one suggestion

Some teachers will can't cover up syllabus
We want to learn with projector
Such notes will be provided from teachers

Teacher is well learning all subject

Very Excellent

Very Excellent.

Always be able to solve the problems of the students.

Do the selection of 2 more teacher for teaching

I like teaching for my all teacher and all teachers are very talented ...

Its good

All teachers are good and all teachers to teaching is excellent.

Visit for students

Teachers should understand the students' side

Good experience.

Kindly give more project and real time problem to solve

Buetyfull teaching

It's good

Study is a good idea, confidence, intelligence for students .

Teachers have to use ICT tools such as LCD projector, multimedia, etc.for understand students
very well

1. The teacher are help any problem of students in clg.. 2. Teacher helps any problem of
students in practical exam and any semester Exam time.. 3.Teachers and students behaviour
like friends to improve education growth no fear about any problem asking.. so my opinion this
3 suggestion to change in teching & learning process to improve institutions..

Convay through Activities improve many books. Well area will clean

Teaching is best no suggestions
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Learning concepts visual and audio is helpful to understand

No sugggestio n

No any suggestions

Best teaching all staf

Take extra class for some subjects

Try to solve students problem

Exilant

Good teaching skills

Extra activity added

Very good teaching in my institution
Learning experience is great.

Very good teaching- learning

1. िश�क और ��� होना चािहये
2. िश�क अ�ेसे पडाते है
3.

The quality of teaching

Very good teaching

Not to very good

Extra description

1)Helping students by understanding their problems.

Kindly give more projects

Ict tools and led projector

All about good

All about good

Ues

Very good teacher and teaching in my college

Excellent teaching.
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उ�म

No answer

Possitive think

Good

Super

1_ kindly give more project and real time problem to solve.2 courses can be more research
oriented..3 new technology monthly updates can be given..

Very good

Hear is all good

1)use better graphics and visual media to engage student well.
2)Try to reach every student and ask for their doubts.
3)Make teaching a two a way interaction.

१ िश�क आ�ाला चूक झाली तरी मा� करतात २ सं�थेकडून आ�ाला चांगले िश�ण िदले जाते ३ सं�थेकडून
आमची इ�ा पूण� होते

Use LCD projector

Best and helping

A. Need of more Digital class room
B. Number of Faculty member of some departments are inadequate
C. Need to take class test in between In- semester examination

Always fair

Teacher not solve student problem

Teachers teach better

Marathi is an ancient languvage
And is one of the world
Official language,mrathi language

Divya Vitthal Chavan

Marathi is an ancient language and is one of the world official language marathi lauguage

All is ok

छान

Chan
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Excellent ���, awesome ����

My Observations is best teaching and suggestions my teacher

All is ok

Nice teaching and nice sir madam

Fine

The best college in kurduwadi I study k.n.bhise clg best sir and teacher in College

Quality of teaching is good.
Uniform and ID card should be compulsory.

Quality of teaching is good. uniform and identity card should be compulsory.

Show the video to related the

Good better betters
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